

## DECLINARE A RĂSPUNDERII PRIVIND CONFIDENȚIALITATEA

### 1. Premisă

Conform articolelor 13 și 14 din Regulamentul (UE) 2016/679 (denumit în continuare „Regulamentul”), Banca Ifis S.p.A. („Banca” sau „Operatorul”), în calitate de Operator de date, dorește să informeze persoanele raportoare în temeiul legislației privind whistleblowing (avertismentele), că datele cu caracter personal care le privesc (denumite în continuare „Datele”), dobândite cu ocazia sesizărilor de conduită ilegală, vor fi prelucrate în mod legal, corect și transparent, în modul și în scopurile descrise mai jos.

### 2. Sursa datelor cu caracter personal

I Datele prelucrate de Operatorul de date sunt achiziționate, pe baza semnalării unui comportament ilicit, direct de către Bancă prin canalele puse la dispoziție de acesta.

### 3. Scopul și temeiul juridic al prelucrării

I Datele sunt prelucrate în contextul gestionării semnalării, în următoarele scopuri:

- îndeplinirea obligațiilor legale, atât naționale, cât și europene, și în special ale legislației privind reglementarea răspunderii administrative a persoanelor juridice (Decretul legislativ nr. 231/2001);
- contracării eventualelor conduite ilegale și în special conduitelor ce încalcă normele, care dăunează sau pot prejudicia interesul public sau integritatea companiilor Grupului Banca Ifis.

În ceea ce privește scopul (A), baza juridică a prelucrării este îndeplinirea obligațiilor legale cărora le este supus Operatorul de date.

În ceea ce privește scopul (B), temeiul legal al prelucrării este interesul legitim al Operatorului de date de a urmări scopul descris.

### 4. Categoriile de date cu caracter personal

Datele cu caracter personal prelucrate în scopurile indicate la paragraful 3 aparțin următoarelor categorii:

- date de identificare și contact (de exemplu: nume, prenume, adresă de e-mail, număr de telefon);
- date referitoare la contractul de muncă și/sau de colaborare (angajator, tip de contract);
- alte Date furnizate spontan de partea interesată în semnalare.

### 5. Metode de prelucrare a datelor cu caracter personal

Prelucrarea datelor are loc cu respectarea principiilor enunțate în art. 5 din Regulament, precum legalitatea, corectitudinea și transparența, minimizarea datelor, acuratețea, limitarea reținerii, integritatea și confidențialitatea, prin intermediul instrumentelor manuale, informatice și telematice.

Tratamentul datelor se desfășoară cu respectarea precauțiilor și garanțiilor prevăzute de legislația de referință, prin intermediul măsurilor de securitate și mecanismelor menite să asigure confidențialitatea, integritatea și disponibilitatea Datelor, precum și evitarea pagubelor, materiale sau imateriale (de exemplu: pierderea controlului asupra Datelor sau limitarea drepturilor, represalii, mobbing și alte forme de discriminare, furt sau uzurpare de identitate, pierderi financiare, decriptare financiară, decriptarea neautorizată a pseudonimizării, prejudiciu adus reputației, pierderea confidențialității Datelor protejate de secretul profesional sau orice alt prejudiciu economic sau social semnificativ).

Operatorul de date nu desfășoară procese decizionale automatizate, inclusiv de profilare, care produc efecte juridice privind persoana interesată sau care îi afectează în mod semnificativ persoana.

### 6. Transferul de date către țări/organizații non-UE

Acolo unde este necesar pentru realizarea scopurilor menționate la paragraful 3, Datele părții interesate ar putea fi transferate în străinătate către țări/organizații non-UE care garantează un nivel de protecție a datelor cu caracter personal considerat adecvat de către Comisia Europeană prin propria decizie sau, în orice caz, pe baza altor garanții adecvate, cum ar fi, de exemplu: Clauzele Contractuale Standard adoptate de Comisia Europeană.

O copie a oricăror Date eventual transferate în străinătate, precum și lista țărilor/organizațiilor non-UE către care au fost transferate Datele, pot fi solicitate de la Operatorul de Date folosind datele de contact indicate la paragrafele 9 și 10 de mai jos.

### 7. Categoriile de persoane cărora le pot fi comunicate datele cu caracter personal sau care pot afla despre acestea

Pentru îndeplinirea scopurilor descrise la paragraful 3, Operatorul de date își rezervă dreptul de a comunica Datele destinatarilor aparținând următoarelor categorii:

- entități care prestează servicii pentru managementul sistemului informatic și al rețelelor de telecomunicații ale Băncii;
- Autorități și Autorități Judiciare, în orice caz numai în limitele în care sunt îndeplinite condițiile stabilite de legislația aplicabilă;
- firme sau companii profesionale în contextul relațiilor de asistență și consultanță (de exemplu: firme de contabilitate, firme de avocatură etc.).

Subiecții aparținând categoriilor enumerate mai sus își desfășoară activitatea independent în calitate de Operatori de date separați sau în calitate de Manageri desemnați în acest scop de către Bancă, a căror listă, permanent actualizată, este publicată pe site-ul [www.bancaifis.it/privacy/](http://www.bancaifis.it/privacy/).

Datele pot fi cunoscute, în legătură cu îndeplinirea sarcinilor atribuite, de către personalul Operatorului de Date special autorizat de către Bancă să prelucreze Datele, în orice caz limitat la persoanele aparținând funcției responsabile cu gestionarea rapoartelor.

### 8. Păstrarea și ștergerea datelor cu caracter personal

După cum este prevăzut și în temeiul art. 5 alineatul 1 lit. e) din Regulament, Datele vor fi stocate într-o formă care să permită identificarea părții interesate pe o perioadă de timp care nu o depășește pe cea necesară realizării scopurilor pentru care au fost colectate și prelucrate, cu respectarea principiului proporționalității și necesității și în orice caz nu mai târziu de cinci ani de la data comunicării rezultatului final al procedurii de raportare. La determinarea perioadei de păstrare se iau în considerare și legile aplicabile activităților și sectoarelor în care își desfășoară activitatea Operatorul de date (de exemplu: legislația împotriva spălării banilor și legislația care reglementează păstrarea evidenței contabile), precum și prevederile generale și speciale ale Autorității pentru Protecția Datelor (de exemplu: în ceea ce privește timpii de păstrare în scopul urmăririi tranzacțiilor bancare ale clienților). Odată cu expirarea termenelor astfel stabilite, Datele vor fi anulate.

#### Banca Ifis S.p.A.

Sede operativă: Via E. Gatta, 11  
30174 Venezia Mestre Italia  
T. +39 041 5027511 - F. +39 041 5027555  
Sede legale: Via Terraglio, 63  
30174 Venezia Mestre Italia  
[www.bancaifis.it](http://www.bancaifis.it)

Cap. Soc. Euro 53.811.095 i.v.  
CF/Reg. Imprese Venezia 02505630109  
P.IVA 04570150278  
REA CCIAA Venezia n. 247118

Iscritta all'Albo delle banche al n. 5508  
Capogruppo del Gruppo Banca Ifis,  
Iscritta all'albo dei Gruppi Bancari.  
Societă aderente al Fondo Nazionale  
di Garanzia e al Fondo Interbancario  
di Tutela dei Depositi.

sau transformate în formă anonimă, cu excepția cazului în care conservarea lor ulterioară este necesară pentru îndeplinirea obligațiilor legale sau pentru îndeplinirea ordinilor date de Autoritățile Publice și/sau Organismele de Supraveghere sau pentru exercitarea sau apărarea unui drept în instanță.

#### **9. Drepturile părții interesate**

În temeiul articolelor 15-22, Regulamentul oferă părților interesate posibilitatea de a-și exercita anumite drepturi. În special, persoana interesată poate obține: a) confirmarea existenței prelucrării datelor cu caracter personal care o privesc și, în acest caz, accesul la aceste date; b) rectificarea datelor cu caracter personal inexacte și integrarea datelor cu caracter personal incomplete; c) anularea datelor cu caracter personal care îl privesc, în cazurile în care acest lucru este permis de Regulament; d) limitarea tratamentului, în ipotezele prevăzute de Regulament; e) comunicarea, destinatarilor cărora le-au fost transmise datele cu caracter personal, a solicitărilor de rectificare/anulare a datelor cu caracter personal și de limitare a prelucrării primite de la persoana interesată, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau implică un efort disproporționat; f) primirea, într-un format structurat, de uz comun și lizibil de un dispozitiv automat, a datelor cu caracter personal furnizate Operatorului de date, precum și transmiterea acestora către alt operator de date, și aceasta în orice moment, chiar și la încetarea oricăror eventuale relații cu Operatorul de date. De asemenea, persoana interesată are dreptul de a se opune în orice moment prelucrării datelor cu caracter personal.

Solicitările pot fi depuse la unitatea organizatorică responsabilă cu răspunsul Persoanei vizate, prin poștă obișnuită trimisă la biroul Operatorului de date sau prin e-mail trimis la adresa [privacy@bancaifis.it](mailto:privacy@bancaifis.it).

De asemenea, persoana interesată are dreptul de a depune plângere la Garantul de Confidențialitate, astfel cum este prevăzut de art. 77 din Regulament, precum și de a apela la justiție în temeiul art. 78 și 79 din Regulament.

#### **10. Operatorul de date și responsabilul cu protecția datelor**

Operatorul de date cu caracter personal este Banca Ifis, S.p.A., cu sediul social în Veneția-Mestre, Via Terraglio nr. 63. Operatorul de date a desemnat un responsabil cu protecția datelor, care poate fi contactat la adresa de e-mail: [rpd@bancaifis.it](mailto:rpd@bancaifis.it).

#### **11. Modificări, actualizări ale Politicii de confidențialitate și recomandări**

De asemenea, ținând cont de modificările viitoare care pot afecta legislația aplicabilă privind confidențialitatea, Operatorul de date își rezervă dreptul de a integra și/sau actualiza, în totalitate sau în parte, aceste Informații. Se înțelege că orice modificare, integrare sau actualizare va fi comunicată părții interesate în conformitate cu legislația în vigoare, inclusiv prin publicare pe portalul corporativ al Băncii.